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НОВИЙ НАУКОВИЙ ЖУРНАЛ 
У ЦАРИНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ 

 
 
Увазі  дослідницького  загалу  запропоновано  нове  видання  наукового  журналу  в 

царині  історичної  науки.  «Чорноморський  літопис»  –  це  спільний  видавничий  проект 
Інституту  історії України НАН України  і Чорноморського державного університету  імені 
Петра  Могили.  Поєднання  зусиль  академічної  і  вузівської  науки  стало  вимогою  і 
потребою сьогодення. Дослідницьке поле вітчизняної минувшини має достатньо лакун, 
що  потребують  спільного  опрацювання  і  висвітлення.  Відрадно, що  партнер  Інституту 
історії  України  НАН  України має  вагомий  потенціал  та  сталі  традиції  по  дослідженню 
вітчизняної  історії:  в  університеті  працює  шість  штатних  докторів  історичних  наук, 
успішно функціонує спеціалізована вчена рада по захисту кандидатських дисертацій  із 
спеціальності  «Історія  України»  і  «всесвітня  історія»,  виходять  друком  три  наукових 
збірники  з  історії,  щорічно  проводиться  «Ольвійський  форум»  та  низка  міжнародних 
конференцій. 

Науковий  журнал  «Чорноморський  літопис»  є  базовим  виданням  Миколаївського 
відділення  Інституту  історії  України  НАН  України,  створеного  в  Чорноморському 
державному  університеті  імені  Петра  Могили.  Розраховуємо,  що  на  його  шпальтах 
знайдуть  місце  результати  дослідження  актуальних  проблем  історії  регіону  і 
минувшини України.  Сподіваємося, що в журналі поруч  із маститими вітчизняними та 
закордонними  вченими  представлять  широкому  загалу  результати  власних  пошуків 
молоді адепти «Кліо».  

Керівництво  Інституту  історії  України  НАН  України  і  Чорноморського  державного 
університету імені Петра Могили зробило все необхідне для подальшого стимулювання 
дослідницької праці істориків вузу і регіону. Тепер від них залежить, наскільки плідною 
буде  ця  діяльність  та  реноме  нового  наукового  видання  – «Чорноморський  літопис». 
Бажаємо щасливої долі журналу. 
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